buner BCTYINHTEIbHOI'O UCIIBITAHHA MO MATEMATHKE

BapuanT 1901

TpeGoanns k _odopmiaenuio padorbl: Bo 6cex zadauwax mpebyemcs ORUCHIBAMb
noanwiil X00 peutenus. Ecau zadaua pewiena nomHocmvlo, mo HeoOXOOUMO 3ARUCAMb
omeem. B 3adaue 8 obazamenvbHbl onucanue 6600UMbIX NEPEMEHHBIX U PACCYICOCHU,
noacusiowjue cocmaenenue ypasuenuil. B 3aoave 10 obsazamenso npugooumca 4epmedxc,

Ha KOMOPOoM ompdajiceHbl OaHHble yciaoeus u 8600UMbBLE NO pPeweniio 0003HAYEHUA.

1. (9 bannoes)

Pemmnts ypasuenne: 3(2—x)+5x =2(3x+1)

2. (9 6annos)

B tpeyronsanke ABC AC=BC, AD - BsicoTa, yron BAD pasen 24°. Haiijiure Besimuuny
yrna C (B rpaaycax).

3. (9 6annos)

Pemufh ypapnenses 5 > +3% =2505x+ 4 35x~4

4. (9 6annos)

Leny waiinmka camsumu Ha 15%, u on cran crouts 9775 py6neii. Ckoabko cTOMI
YalHUK 10 CHIKCHUS [ICHBI?

5. (9 6annoe)

29 —4x
Pemmuts HepaBeHCTBO: ——— > 4

5—4x-x>



6. (10 6annoe)

Pemmuts ypaBHenue: 1—+/5—x =6x

7. (10 6annoe)

Peumts ypasuenme:
2—cosdx+(4- «E’)sin2x +2¢082x — 23 B

1+ 2sin[9;r 4 2x]

A

1

8. (11 bannoe)

JIBa Tpaxkropa obpadareiBaroT aABa nojs. CHavana mepssli TpakTop oOpaboran neppoe
noJje, a MoToM BTopoii Tpakrop obpaboran Bropoe 1ofie, 1 Ha 3ty pabory yuuio 11 gacos.
Bropoii TpakTop obpabarteiBaeT nepsoe mnosiec 3a 5 4acos, NepBbiii TpakTop oOpabaTeiBacT
BTOpOE Mosie 3a 2 yaca. M3BecTHO, 4TQ BTOPOIT TpakTOp MOIIHEE fneproro. 3a kakoe Bpems 06a
TpakTopa obpaboTaioT 0ba noss, eciu Oy YT paboraTs 0THOBPEMCHHO?

9. (12 bannoe)

Pemurh HEpaBeHCTBO:
log|, 536" —16") <log), (6" +4") +log, (4 6" 2 +4%)

10. (12 éannos)

PasnoGenpennas tpanemms ABCD ¢ ocnoBanmsimu AD u BC (AD > BC) onmcana

OKOJIO OKpPYJKHOCTH C IIEHTPOM B TOYKE O. MU3BecTHO, 4TO BBICOTA Tparieiun pasHa

wiowaas pagHa 6. Haiizmre paccrosnns AO u BO.





